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品所花费的质量成本称为： a. 预防成本 b. 鉴定成本 c. 返工成

本 d. 损失成本 2. 评价一大型零售商店时，最好使用以下哪种

生产率的测度？ a. 每一雇员每天服务的顾客数 b. 每平方英尺

的收益 c. 每一部门每天销售的数量 d. 每一部门每月的平均存

货量 3. 全面质量管理中团队的使用是重要的，这是因为： a. 

管理良好的团队可能具有高的创造性，与个体相比，能够更

好地处理复杂问题。 b. 团队易于做出决策，因此有助于缩短

决策周期。 c. 团队成员的激励比个体要高。 d. 团队的使用消

除了监督的必要，因此允许公司日益精益和增加盈利能力。

4. A公司有正式的公司道德规范，而B公司没有。道德规范涵

盖了诸如采购协议、与供应商关系以及用以指导公司内部个

人行为的事项。以下哪一项陈述可以被合理推断？ Ⅰ A公司

要比B公司表现出更高标准的道德行为。 Ⅱ A公司已建立了

评价雇员行为的客观标准。 Ⅲ B公司缺乏正式的公司道德规

范，这将妨碍对其道德行为的成功审计。 a． 仅为Ⅱ b． 仅

为Ⅲ c． 仅为Ⅰ和Ⅱ d． 仅为Ⅱ和Ⅲ 5. 经济繁荣时期，一个

企业近三年销售增加，利润却逐年下降，该企业的首席执行

官应采取的最佳措施是： a. 制订在两个月内大幅度增加利润

的转向目标。 b. 各部门裁员10%。 c. 在非增值部门裁员20%

。 d. 鼓励各层次开展创新，实行提前退休来缩小员工规模。

6. 必须从一个经批准的供应商名单上提供的供应商处购买产

品的要求是以下哪种控制的例子？ a. 预防性控制 b. 检查性控



制 c. 纠正性控制 d. 监测性控制 7.以下哪项说明了让员工参与

控制自我评估过程的原因？： Ⅰ 员工更有积极性正确地做好

本职工作。 Ⅱ 员工对待其工作是客观的。 Ⅲ 员工能够独立

地评价内部控制。 Ⅳ 管理人员需要员工的反馈信息。 a.只有

Ⅰ和Ⅱ b.只有Ⅲ和Ⅳ c.只有Ⅰ和Ⅳ d.只有Ⅱ和Ⅳ 8. 对于经常

进行新产品开发的组织而言，其最理想的结构是合并了职能

部门和产品部门，并具有双重管理权。这种组织的最佳结构

是： a． 专家官僚机构 b． 机械式 c． 矩阵式 d． 机械式的官

僚机构 9. 成功进行职务重新设计的一个关键是： a. 建立有自

治权的工作团队。 b. 通过增加与所从事的工作相类似的任务

来扩展工作内容。 c. 实行工作轮换，使员工能从事多样性的

工作。 d. 改变工作内容，以便更好的满足员工自身发展的需

要。 10. 采用从上而下的方法发展新系统的过程中，在设计任

何系统元素之前，下面哪项应该得到审查？ a. 竞争者采用的

处理系统类型。 b. 系统需要的计算机设备。 c. 管理者计划和

控制的信息需求。 d. 现有系统的适当控制。 100Test 下载频道
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